



УКРАЇНА  
Закарпатська область  
МУКАЧІВСЬКЕ МІСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
«Мукачєвопроект»  
89600, м.Мукачєво, пл. Духновича Олександра, 2  
(кваліфікаційний сертифікат АР №004407)

**РЕЦЕНЗІЯ**  
на освітньо-професійну програму  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія»  
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія», галузі знань 19 «Архітектура та будівництво», представлена ДВНЗ «Ужгородський національний університет», розроблена з врахуванням сучасних вимог ринку праці в будівельній сфері.

Реалізація освітньо-професійної програми «Будівництво та цивільна інженерія» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання, набуття здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності та здійснювати підготовку кваліфікованих інженерних кадрів для галузей будівництва, спеціалізованих комунальних та проєктних підприємств, органів самоврядування.

Дані компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Склад та зміст освітньо-професійної програми, її структурно-логічна будова створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувача вищої освіти, здатності до самонавчання, набуття практично-професійних навичок, уміння вирішувати проблемні питання.

Випускник після проходження повного курсу навчання здатний вирішувати складні інженерні виробничі завдання, практично застосовуючи теоретичні знання.

Кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення відповідають завданню якісної підготовки здобувачів вищої освіти.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів у ДВНЗ «Ужгородський національний університет» відповідає сучасним освітнім тенденціям, рівню розвитку науки та техніки в будівельній індустрії, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія», галузі знань 19 «Архітектура та будівництво».



Рецензент  
Директор ММКП «Мукачєвопроект»

Черепаня І. І.